

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů holubů, Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy

Tel.: 284684224, fax: 284681451, e-mail: holubi@cschdz.eu <http://www.cschdz.eu>

IČO: 00443204, DIČ: CZ00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:	Vaše č. j. /ze dne:	Vyřizuje/linka:	Dne:
188-/2015 ČSCH		Tomáš Marušák	28. 10. 2015

Zápis č. 2/2015 ze schůze ÚOK chovatelů holubů a komise sboru posuzovatelů konané dne 28. října 2015 v Lysé nad Labem

Zúčastnili se:

Za ÚOK chovatelů holubů: Pavel Wieder, Bc. Ondřej Matouš, Jiří Holaň (i za komisi sboru posuzovatelů), Jiří Kristek a Mgr. Bc. Alexandr Veselý

Za komisi sboru posuzovatelů: Josef Brandejs, Martin Smetana, Jiří Ščebel

Za kontrolní komisi ÚOK chovatelů holubů: Oldřich Vízek

Tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák

Jednání zahájil předseda ÚOK chovatelů holubů Pavel Wieder. Přivítal přítomné a představil připravený program.

Program jednání.

1). Kontrola usnesení z minulé schůze:

15/1/1/1 - Marušák

15/1/1/2 - Marušák

15/1/1/3 - Marušák

15/1/1/5 - Marušák

15/1/2/1 - Marušák, Kristek

15/1/3/1 - Wieder, Veselý, Kristek

15/1/8/2 - Marušák

15/1/8/3 - Marušák

2). Oprava vybraných perokreseb - Marušák, Wieder

3). Projednání rozpočtu na rok 2016 - Matouš

4). Zpráva z Komise posuzovatelů - Holaň

5). Příprava CV Lysá nad Labem - Matouš, Marušák

6) Různé

Přítomní schválili předložený program a bylo zahájeno jednání.

Ad. 1). Kontrola usnesení z minulé schůze:

USNESENÍ OH 15/1/1/1: ÚOK chovatelů holubů po projednání rozhodla o přidělení příspěvku z rozpočtu ÚOK chovatelů holubů pro Klub chovatelů holubů českých staváků ve výši 2.000,- Kč po vypracování šlechtitelského plánu – zodpovídá tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák

Splněno – šlechtitelský plán je předán i s perokresbou českého staváka, proplacení příspěvku proběhne ke konci roku.

USNESENÍ OH 15/1/1/2: ÚOK chovatelů holubů po projednání rozhodla o přidělení příspěvku z rozpočtu ÚOK chovatelů holubů pro Klub chovatelů holubů benešovských ve výši 2.500,- Kč, po předložení dopracovaného šlechtitelského plánu – zodpovídá tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák a Jiří Kristek

Splněno – šlechtitelský plán je předán, proplacení příspěvku proběhne ke konci roku.

USNESENÍ OH 15/1/1/3: ÚOK chovatelů holubů a komise posuzovatelů bere informaci od adeptů na posuzovatele holubů Vlastimila Bílka a Lenky Fialové na vědomí. Oba výše jmenovaní budou vyškrtnuti ze seznamu adeptů – zodpovídá tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák

Splněno – oba adepti byli vyškrtnuti ze seznamu.

USNESENÍ OH 15/1/1/5: ÚOK chovatelů holubů pověřuje tajemníka komise Tomáše Marušáka spoluprací se všemi Kluby chovatelů holubů při řádné registraci klubů.

Plněno průběžně, zatím je provedena registrace klubů – bradavičnatých plemen holubů a prácheňských káníků.

USNESENÍ OH 15/1/2/1: Tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák zajistí všechnu administrativní záležitosti kolem plemenných chovů (diplomy a vrácení kontrolovaných rodokmenů). Dále zajistí proplacení příspěvku, vrácení části klecného pro chovatele, kteří splnili podmínky uznávacího řízení. Vyplatí i klecné pro vystavovatele chebské straky, který vystavoval na Celostátní výstavě v Lysé nad Labem, v rámci novošlechtění.

Zbylé finanční prostředky, z uplatněné slevy na plemenné chovy, budou převedeny v rámci sponzorského daru od VLL, s.r.o. do rozpočtu ÚOK. Administrativní část zajistí tajemník komise.

Splněno – veškeré administrativní náležitosti vyřízené, k proplacení příspěvku na veterinární péči dojde ke konci roku 2015.

USNESENÍ OH 15/1/3/1: ÚOK chovatelů holubů rozhodla o pokračování práce o uznání chebské straky. Sestavení vzorníku a perokresby – zodpovídá Mgr. Bc. Alexandr Veselý a Pavel Wieder. oslovení nových chovatelů a zpracování jejich přehledu – zodpovídá Jiří Kristek.

Na výstavu Chovatel 2015 je přihlášeno 12 kusů holubů. Při příležitosti konání této výstavy, proběhne uznávací řízení tohoto plemene. Podle platné směrnice byla jmenována uznávací komise ve složení př. Veselý předseda, př. Kristek a př. Sčebel členové.

USNESENÍ OH 15/2/1/1: U příležitosti CV Chovatel 2015 v Lysé nad Labem proběhne uznávací řízení plemene Chebská straka. Byla jmenována uznávací komise ve složení: př. Veselý – předseda, členové - př. Kristek a př. Sčebel.

USNESENÍ OH 15/1/8/2: ÚOK chovatelů holubů rozhodla o účasti na akci v holubářském muzeu v Norimberku. Cestovné bude proplaceno v rámci platných předpisů ČSCH – zajistí tajemník komise Tomáš Marušák

Splněno – na této akci byl přítomen přítel Veselý a Smetana. Cestovné je již proplaceno.

USNESENÍ OH 15/1/8/3: do příštího jednání rozhodnout o banneru pro odbornost chovatelů holubů – zodpovídá ÚOK chovatelů holubů.

Nesplněno – zajištěním banneru je pověřen Bc. Ondřej Matouš.

USNESENÍ OH 15/2/1/2: zajištěním propagačního banneru byl pověřen př. Matouš.

Ad. 2). Oprava vybraných perokreseb - Marušák, Wieder

Nejzazší termín pro doručení návrhů perokreseb od klubů je 31. říjen 2015, zatím odevzdáno jen od dvou chovatelských klubů. Tajemník komise zajistí jasné odpovědi od předsedů klubů, proč nebyl tento termín dodržen.

Ad. 3). Projednání rozpočtu na rok 2016 – Matouš

Rozpočet, jeho návrh byl schválen na jednání konference delegátů odbornosti chovatelů holubů, konané dne 11. dubna 2015 v Pardubicích. Rozpočet ve výši – 415.000,- Kč v příjmové a nákladové části, bude předložen na jednání Valné hromady ČSCH.

Ad. 4). Zpráva z Komise posuzovatelů - Holaň

Jiří Holaň přednesl několik připomínek z komise posuzovatelů. Na příštím školení posuzovatelů, budou adresně předneseny připomínky a výsledky posuzovatelů. Proběhne jejich hodnocení a nadále bude prováděna kontrola posuzování holubů. Školena budou i nová plemena holubů. Změny v posuzování budou připravené ve

sborníku, který bude připraven pro všechny posuzovatele. Školení bude zaměřeno i na nedovolené úpravy u holubů.

Školení posuzovatelů holubů proběhne ve dnech 12. - 13. března 2016 v hotelu TRIM v Pardubicích. Bude opět kladen důraz na praktické školení na přinesených plemenech holubů. Hrazení poplatků na tomto školení proběhne jako v roce 2015.

Martin Smetana informoval o stavu a počtech adeptů na posuzovatele holubů. Na výstavě ve Žďáru nad Sázavou proběhlo znovu školení adeptů, opět s velmi malou účastí. Při příležitosti konání Celostátní výstavy Chovatel 2015 proběhne přednáška pro další možné zájemce o funkci posuzovatele holubů. Při konání Celostátní výstavy Chovatel 2015 proběhnou závěrečné zkoušky na posuzovatele holubů, přihlášen je jeden adept.

Ad. 5). Příprava CV Lysá nad Labem - Matouš, Marušák

Na Celostátní výstavu Chovatel 2015 je přihlášeno více než 1.700 kusů holubů. Jak je výše uvedeno, proběhne uznávání plemene chebská straka. Pavel Wieder bude na této výstavě vykonávat funkci vedoucího posuzovatele za př. Holáně, který z důvodů pracovní vytíženosti se výstavy nemůže účastnit. Předběžnou nominaci posuzovatelů provede Pavel Wieder, společně s administrativními věcmi, které zajistí tajemník komise Tomáš Marušák. Tajemník komise zajistí i spolupráci s ostatními odbornostmi (drůbež a králíci) v rámci společné dopravy na tuto výstavu, s ohledem na proplácení cestovného. Zajistí i ubytování pro posuzovatele, kteří přijedou na posuzování.

ÚOK chovatelů holubů rozhodla o věnování:

- medaile EE – na nejlepšího holuba rakovnického kotrláka
- poháru – na nejlepšího holuba málo chovaného barevného rázu národního plemene
- poháru – na nejlepšího benešovského holuba

Ad. 6). Různé

Tajemník komise Tomáš Marušák informoval v krátkosti o konečných přípravách k Evropské výstavě v Metách 2015.

Potvrzené přihlášky dorazily se zpožděním, budou okamžitě rozeslané na dotčené chovatele i s potřebnými doklady k veterinárnímu potvrzení. Transport zvířat je centrálně zajištěn.

Jako další připomněl aktuální poštu.

Klub chovatelů holubů koburských skřivanů a římanů doplnil šlechtitelský plán, proto nic nebrání proplacení příspěvku na šlechtitelské plány ve výši 1.500,- Kč.

USNESENÍ OH 15/2/6/1: ÚOK chovatelů holubů schvaluje proplacení příspěvku 1.500,- Kč pro Klub chovatelů holubů koburských skřivanů a římanů – zajistí tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák.

Jako další předložil dva cestovní příkazy od přítele Veselého a přítele Ráčka, z cesty na mezinárodní školení posuzovatelů ve francouzském St Avoldu. Tohoto školení se zúčastnili: Mgr., Bc. Alexandr Veselý, Martin Smetana, Ing. Jiří Veltruský a MVDr. Václav Ráček

Po jednání ÚOK chovatelů holubů a komise posuzovatelů holubů bylo rozhodnuto o proplacení cestovného jen příteli Veselému.

USNESENÍ OH 15/2/6/2: ÚOK chovatelů holubů schvaluje proplacení zahraničního cestovního příkazu příteli Veselému – zajistí tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák.

Alexandr Veselý seznámil přítomné, se stížností přítele Botka na nezveřejnění článku v časopise Chovatel. Na jednání redakční rady časopisu Chovatel bylo rozhodnuto o odpovědi, která byla výše jmenovanému zaslána.

ÚOK chovatelů holubů se s tímto závěrem ztotožňuje.

Pavel Wieder na závěr doplnil termín konání Konference delegátů odbornosti chovatelů holubů – termín stanoven na 23. dubna 2016, jednání se uskuteční v Hotelu TRIM, v Pardubicích.

Pavel Wieder po vyčerpání všech bodů programu jednání ukončil.

Zapsal: Tomáš Marušák, V Lysé nad Labem, 28. října 2015